

Конный маршрут по окским местам

Конный маршрут пролегает по историческим живописным местам Касимовского района.

Формирование тура по предварительной заявке.

Продолжительность сезона – с апреля по октябрь включительно.

Вид туризма: конный маршрут.

Регион: Рязанская область.

Продолжительность тура: 1 день.

Протяженность: 45-55 км.

Численность группы: 6-12 чел.

Руководитель группы: 1-2 чел.

Возраст: с 12 лет.

Уровень подготовки: шаг, рысь.

Программа тура:

Встреча с инструктором и руководителем группы. Инструктаж, знакомство с программой тура. Сборы и отправление.

Выезд в 9:00. Начало маршрута проходит вдоль лесной полосы к Сынтульскому озеру с заездом на родник «Ласточка». «Озеро-пруд Сынтульское» - это памятник природы регионального значения. Оно было создано в 1974 году с целью поддержания сформировавшегося гидрологического режима реки Сынтулка, живописное водохранилище затопило часть долины реки Сынтулка на 5 километров. На территории памятника природы ежегодно проводятся соревнования по гребле и пляжному волейболу. Озеро является базой для подготовки спортсменов занимающихся гребным спортом. А святой источник в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» (родник «Ласточка») – источник, которому более 400 лет. Вода богата серебром, чиста и необычайно вкусна. У источника имеется небольшая часовня и удобная купель.

Далее лесной дорогой двигаемся к Церкви Рождества Христова (деревянная) в с. Даньково. Храм основан на месте явления святой мученицы Параскевы Пятницы. Построен без единого гвоздя в конце XVI - начале XVII века. Является памятником деревянного зодчества.

Далее путь продолжается в поселок Гусь-Железный с заходом в «Белый лес» - памятник природы регионального значения. Лес на территории памятника состоит из старовозрастного сосняка-брусничника, где обитает 30 видов птиц. Здесь же можно встретить уникальное краснокнижное растение — фиалку Селькирка. В глубине леса затерялись два небольших карстовых озера Большая Ключная Яма и Малая Ключная Яма. Перекус на берегу реки. Странное название посёлка расшифровывается просто: Гусь — река, на которой в XVIII столетии был построен железодельный завод братьев Баташёвых и усадьба Андрея Родионовича Баташёва «Орлиное гнездо». Спешивание с лошадями. Осмотр Троицкого собора расположенного в центре посёлка. Крупнейшая из всех сельских церквей в России. Увлекательная экскурсия, из которой вы узнаете историю посёлка и знаменитой династии Баташёвых. Слава об Андрее Родионовиче Баташёве и его имени шла весьма дурная: тут и масоны, и «страшный сад» или «сад ужасов», где терзали крепостных за высокой кирпичной стеной, и подземная фальшивомонетная мастерская, затопленная вместе с работниками, чтобы замести следы.

Далее путь продолжается по живописным берегам рек Гусь и Ока мимо села Погост. В селе Погост находится две церкви: одна в честь Преображения Господня, другая Никольский храм 1771 года постройки, с часовней при них. Преображенский храм, начатый в 1734 году и законченный около 1830 года, являет в себе уникальное сочетание классического убранства с композицией нарышкинского барокко.

Возвращение на базу ориентировочно в 19:00.

Стоимость тура: 5 000 р. на человека.

В стоимость тура входит:

питание: обед, услуги инструктора, услуги гида, аренда лошадей, страховка.

С собой необходимо взять:

Удобную обувь, одежду для верховой езды (спортивные брюки, свитера, дождевики). Одежду для отдыха у воды.

Средства защиты от насекомых, фотоаппарат, личные медикаменты и хорошее настроение.